

Україна-Дніпро: Тролейбуси

594788-2024 – Конкурс

Україна – Тролейбуси – Постачання нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях, включаючи комплект основних, швидкозношуваних та витратних запасних частин, комплект обладнання та інструментів для технічного обслуговування та ремонту, а також супутні послуги, загальною вартістю 5 мільйонів євро, без податків з продажу та митних зборів
ОJ S 193/2024 03/10/2024

Повідомлення про контракт або концесію – стандартний режим

Поставки

1. Покупець

1.1. Покупець

Офіційна назва: Комунальне підприємство «Дніпровський електротранспорт»

E-mail: 39218@ukr.net

Юридичний статус Покупця: Орган, що регулюється публічним правом

Вид діяльності Замовника: Загальні комунальні послуги

2. Процедура

2.1. Процедура

Назва: Постачання нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях, включаючи комплект основних, швидкозношуваних та витратних запасних частин, комплект обладнання та інструментів для технічного обслуговування та ремонту, а також супутні послуги, загальною вартістю 5 мільйонів євро, без податків з продажу та митних зборів

Опис: Постачання двовісних троллейбусів, нових, виготовлених не раніше 2023 року, класу М3, призначених та виготовлених для перевезення пасажирів, що містять більше восьми місць для сидіння, крім сидіння водія та мають максимальну вагу понад 5 тонн відповідно до Правил ЄЕК ООН № 107. Габаритні розміри троллейбуса: довжина, двовісний транспортний засіб, односекційний: 11800-12600 мм (з опущеними струмоприймачами); ширина: 2500 (-50/+50) мм (без бічних дзеркал); висота: 3750 мм (ДСТУ 4905). Основа троллейбуса, форми передньої та задньої частин кузова мають бути такими, щоб при повороті праворуч та ліворуч він вписувався в коридор, що має такі розміри (Правила ЄЕК ООН №107): 12,5 м – зовнішній радіус коридору вписування; 5,3 м – внутрішній радіус коридору вписування. Тролейбус повинен вмещувати загалом не менше 95-106 пасажирів, у тому числі 30 місць для сидіння. У пасажирському салоні має бути передбачено: 1 місце для пасажирів в інвалідному візку; 1 місце для дитячого візка (можна поєднати з місцем для інвалідного візка); 4 місця для маломобільних пасажирів не на інвалідному візку. Додаткову інформацію можна отримати з тендерної документації. Ідентифікатор процедури: ee048d08-4a82-4323-8de4-afa7fe671243

Внутрішній ідентифікатор: EIB-GtP/МОВ/RTRANS/200190001-09

Тип процедури: Відкрита

2.1.1. Призначення

Основний характер Контракту: Постачання

Основна класифікація (срв): 34622300 Тролейбуси

2.1.2. Місце виконання

Поштова адреса: Тролейбусне депо № 1 – вул. Холодильна, 2

Місто: Дніпро

Поштовий індекс: 49074

Країна: Україна

2.1.2. Місце виконання

Поштова адреса: Тролейбусне депо № 2 – пр. Богдана Хмельницького, 31А

Місто: Дніпро

Поштовий індекс: 49055

Країна: Україна

2.1.3. Вартість

Орієнтовна вартість без ПДВ: 5 000 000,00 євро

2.1.4. Загальна інформація

Додаткова інформація: Постачання нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів, супутніх товарів та супутніх послуг включає постачання: - Нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях; - Документація; - Обладнання та інструменти для технічного обслуговування та ремонту нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях; - Основні запасні частини; - Витратні та швидкозношувані запасні частини; - Введення в експлуатацію нових низькопідлогових 12-метрових троллейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях та витратних і швидкозношуваних запасних частин (включаючи запуск, за потреби); - Навчання персоналу. Ціна Товарів встановлюється на основі останньої актуальної редакції умов доставки ІНКОТЕРМС, опублікованих Міжнародною торговою палатою в Парижі (EXW для Товарів, що постачаються з країни Замовника, і СІР для Товарів, що постачаються з-за меж країни Замовника). Очікувана дата надходження першої поставки на об'єкт проекту: не пізніше ніж через 8 місяців з дати отримання Постачальником авансового платежу. Очікувана дата завершення: не пізніше ніж через 12 місяців з дати отримання Постачальником передоплати. • Повний комплект тендерної документації можна придбати після подання заявки за вказаною нижче адресою після сплати невідшкодованого внеску в розмірі 200 (двісті) євро, включаючи ПДВ, або еквівалентної суми в українських гривнях (UAH) згідно курсу Національного банку України на день переказу. • Оплата цього невідшкодованого внеску здійснюється банківським переказом: 1) Для учасників з України оплата здійснюється в українських гривнях (UAH) згідно курсу Національного банку України на день переказу на банківський рахунок: Отримувач: КП «Дніпровський електротранспорт»; Код ЄДРПОУ: 32616520; ІВАН: UA763052990000026005050293360; Банк Отримувача: АТ КБ «ПРИВАТБАНК», ВУЛ. ГРУШЕВСЬКОГО, 1Д, М. КИЇВ, 01001, УКРАЇНА. 2) Для учасників з інших країн оплата

здійснюється в євро на наступний банківський рахунок: Отримувач: КП «Дніпровський електротранспорт»; Тип рахунку: EUR; Номер рахунку: UA483052990000026000050024471; Банк Отримувача: АТ КБ «ПРИВАТБАНК», ВУЛ. ГРУШЕВСЬКОГО, 1Д, М. КИЇВ, 01001, УКРАЇНА; Адреса банку: ПРОСПЕКТ ДМИТРА ЯВОРНИЦЬКОГО, 119А, М. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ, 49038, УКРАЇНА; SWIFT код: PBANUA2X. Банки-кореспонденти: Рахунок в банку-кореспонденті: 400886700401; SWIFT код банку-кореспондента: COBADEFF; Банк-кореспондент: Commerzbank AG, ФРАНКФУРТ-НА-МАЙНІ, НІМЕЧЧИНА; або рахунок в банку-кореспонденті: 6231605145; SWIFT код банку-кореспондента: CHASDEFX; Банк-кореспондент: J.P. MORGAN AG, ФРАНКФУРТ-НА-МАЙНІ, НІМЕЧЧИНА. Ознайомитися з реєстром потенційних учасників тендеру, які придбали тендерну документацію, можна за вказаною нижче адресою. Відповідно до п. 19 Розділу 1 «Інструкції для учасників торгів» та п. 19 «Таблиця даних тендеру» тендерної документації, усі тендерні пропозиції повинні супроводжуватися тендерним забезпеченням у розмірі 25 000,00 (двадцять п'ять тисяч) євро, або у розмірі еквівалентної суми в іншій вільно конвертованій валюті, або в українських гривнях за офіційним курсом української гривні до іноземних валют, встановленим Національним банком України на дату видачі тендерного забезпечення, та мають бути надані за вказаною нижче адресою не пізніше часу та дати кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Усі тендерні пропозиції мають бути подані в закритих конвертах із зазначенням на них «Постачання нових низькопідлогових 12-метрових тролейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях, включаючи комплект основних, швидкозношуваних та витратних запасних частин, комплект обладнання та інструментів для технічного обслуговування та ремонту, а також супутні послуги, загальною вартістю 5 мільйонів євро, без податків з продажу та митних зборів» до офісу за вказаною нижче адресою не пізніше 24.10.2024 о 11:00 (за місцевим часом).

Тендерні пропозиції будуть відкриті о 13:00 (за місцевим часом) у присутності представників учасників тендеру, які бажають бути присутніми.

Правова основа:

Інше

Цей Контракт фінансуватиметься Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) і регулюється Посібником із закупівель ЄІБ.

2.1.6. Підстави для виключення:

Конфлікт інтересів через участь у процедурі закупівлі: Підстави для виключення відповідно до розділу 1.5 Посібника із закупівель ЄІБ.

Шахрайство: Політика ЄІБ щодо боротьби з шахрайством, Політика ЄІБ щодо виключення, а також визначення ЄІБ забороненої поведінки згідно з Угодою добросовісності.

5. Лот

5.1. Лот: ЛОТ-0001

Назва: Постачання нових низькопідлогових 12-метрових тролейбусів із системою автономного ходу не менше 1000 м на акумуляторних батареях, включаючи комплект основних, швидкозношуваних та витратних запасних частин, комплект обладнання та інструментів для технічного обслуговування та ремонту, а також

супутні послуги, загальною вартістю 5 мільйонів євро, без податків з продажу та митних зборів

Опис: Постачання двовісних тролейбусів, нових, виготовлених не раніше 2023 року, класу М3, призначених та виготовлених для перевезення пасажирів, що містять більше восьми місць для сидіння, крім сидіння водія, та мають максимальну вагу понад 5 тонн відповідно до Правил ЄЕК ООН № 107. Габаритні розміри тролейбуса: довжина, двовісний транспортний засіб, односекційний: 11800-12600 мм (з опущеними струмоприймачами); ширина: 2500 (-50/+50) мм (без бічних дзеркал); висота: 3750 мм (ДСТУ 4905). Основа тролейбуса, форми передньої та задньої частин кузова мають бути такими, щоб при повороті праворуч та ліворуч він вписувався в коридор, що має такі розміри (Правила ЄЕК ООН №107): 12,5 м – зовнішній радіус коридору вписування; 5,3 м – внутрішній радіус коридору вписування. Тролейбус повинен вмещувати загалом не менше 95-106 пасажирів, у тому числі 30 місць для сидіння. У пасажирському салоні має бути передбачено: 1 місце для пасажирів в інвалідному візку; 1 місце для дитячого візка (можна поєднати з місцем для інвалідного візка); 4 місця для маломобільних пасажирів не на інвалідному візку. Додаткову інформацію можна отримати з тендерної документації. Внутрішній ідентифікатор: EIB-GtP/MOB/RTRANS/200190001-09

5.1.1. Призначення

Основний характер Контракту: Постачання

Тролейбуси (срв): 34622300 Тролейбуси

Опції:

Опис опцій: Опції та варіанти не допускаються

5.1.3. Орієнтовна тривалість

Тривалість: 12 місяців

5.1.6. Загальна інформація

Зарезервована участь: Участь не зарезервована.

Проект закупівлі не фінансується з коштів ЄС.

Додаткова інформація: Учасники тендеру подають тендерні пропозиції шляхом подання тендерних пропозицій в електронному вигляді до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій на електронну адресу: 39218@ukr.net. Тендерна пропозиція повинна бути у форматі .pdf у формі заархівованого файлу Zip або у будь-якому іншому захищеному форматі файлу, який не можна перезаписати, заблокованому паролем (щоб Замовник не міг його відкрити) і надіслана належним чином до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Учасник тендеру повинен надати Замовнику пароль до тендерної пропозиції у форматі .pdf у файлі Zip або будь-якому іншому захищеному файлі тендерної пропозиції, який неможливо перезаписати, надіславши його на електронну адресу: 39218@ukr.net не пізніше ніж через 2 години, але не раніше кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Тендерна пропозиція в цифровому форматі подається до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Пароль до тендерної пропозиції в захищеному форматі надається не пізніше ніж через 2 години після, але не раніше кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Ненадання пароля зазначеним вище способом унеможливить відкриття тендерної пропозиції, і така тендерна пропозиція не буде розглянута. Незважаючи на подання тендерних пропозицій в електронній формі, Учасники тендеру повинні надати ту саму тендерну пропозицію в роздрукованому

(паперовому) вигляді кур'єром (Meest Express, Нова Пошта, DHL, UPS тощо) не пізніше ніж через 10 календарних днів після кінцевого терміну подання тендерних пропозицій. Роздрукована (паперова) копія тендерної пропозиції має бути такою самою, як і електронна версія, а структура електронної версії тендерної пропозиції має відповідати структурі друкованої (паперової) копії тендерної пропозиції. У випадку розбіжностей між друкованою (паперовою) копією тендерної пропозиції та електронною версією тендерної пропозиції перевагу матиме друкована (паперова) копія тендерної пропозиції. Додаткові документи у паперовому вигляді, які не були подані до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій, в електронному вигляді, тобто у форматі .pdf або Zip, або в будь-якому іншому захищеному файлі, який неможливо перезаписати, заблокованому паролем, не будуть прийняті та розглянуті Замовником. Замовник розглядатиме тендерні пропозиції учасників тендеру після розкриття тендерних пропозицій, однак Контракт не буде укладено без наявності друкованої копії тендерної пропозиції. Замовник організує процедуру розкриття тендерних пропозицій в режимі онлайн у дату та час, зазначені в тендерній документації (п. 25.1), за допомогою платформи ZOOM, Google Meet, Microsoft Teams, YouTube або будь-якої іншої онлайн-платформи, доступної учасникам тендеру. Розкриття тендерних пропозицій буде зафіксовано в протоколі розкриття тендерних пропозицій, і документ із записами зберігатиметься для офіційного використання Замовником і Банком. Протокол розкриття тендерних пропозицій буде надіслано всім учасникам тендеру, які вчасно подали тендерні пропозиції. Посилання на платформу ZOOM, Google Meets, Microsoft Teams, YouTube або посилання на будь-яку іншу доступну онлайн-платформу буде надіслано всім сторонам, зацікавленим у процедурі розкриття тендерних пропозицій, за кілька днів, але не пізніше ніж за 48 годин до розкриття тендерних пропозицій.

5.1.9. Критерії відбору

Критерій:

Тип: Інше

Назва: Критерії відбору, як зазначено в тендерній документації.

5.1.11. Закупівельна документація

Доступ до деякої закупівельної документації обмежено

Мови, якими офіційно доступна документація про закупівлю: англійська

Інформація про документи з обмеженим доступом за посиланням:

<https://det-dnipro.dp.ua/>

5.1.12. Умови закупівлі

Умови подання:

Подання в електронному форматі: дозволено

Адреса для подання: <https://det-dnipro.dp.ua/>

Мови, якими можна подавати тендерні пропозиції або заявки на участь: англійська

Каталог в електронному форматі: дозволено

Варіанти: не дозволено

Кінцевий термін прийому тендерних пропозицій: 24.10.2024 11:00 (UTC+3)

Кінцевий термін дії тендерних пропозицій: 4 місяці

Інформація про публічне відкриття:

Дата відкриття: 24.10.2024 13:00 (UTC+3)

Місце: проспект Сергія Нігояна, 49, 1 поверх, кім. 10, м. Дніпро, 49064, Україна

Додаткова інформація: Учасники тендеру подають тендерні пропозиції в електронному вигляді до кінцевого терміну подання тендерних пропозицій на електронну адресу: 39218@ukr.net. Більш детальну інформацію дивіться в тендерній документації.

Умови Контракту:

Умови виконання Контракту: Усі умови виконання Контракту наведені в тендерній документації. Контракт має відповідати екологічним та соціальним стандартам Банку. (http://www.eib.org/attachments/strategies/environmental_and_social_practices_handbook_en.pdf)

Виставлення рахунків в електронному форматі: заборонено

Буде використовуватися електронне замовлення: ні

Буде використовуватися електронний платіж: ні

5.1.15. Техніки

Рамкова угода: рамкової угоди немає

Інформація про динамічну систему закупівель: динамічної системи закупівель немає

5.1.16. Додаткова інформація, посередництво та розгляд

Організація розгляду: Господарський суд Дніпропетровської області

Організація, яка надає додаткову інформацію щодо процедури закупівлі: КП «Дніпровський електротранспорт»

Організація, яка надає додаткову інформацію щодо процедури розгляду: Господарський суд Дніпропетровської області

Організація, яка приймає заявки на участь: КП «Дніпровський електротранспорт»

Організація, що обробляє тендерні пропозиції: КП «Дніпровський електротранспорт»

8. Організації

8.1. ORG-0001

Офіційна назва: Комунальне підприємство «Дніпровський електротранспорт»

Реєстраційний номер: 000000000

Поштова адреса: пр. Сергія Нігояна, 49

Місто: Дніпро

Поштовий індекс: 49064

Країна: Україна

Контактна особа: Сергій Дорофеев

E-mail: 39218@ukr.net

Телефон: +380990272901

Факс: +380563739218

Сайт: <https://det-dnipro.dp.ua/>

Ролі цієї організації:

Покупець

Організація, яка надає додаткову інформацію щодо процедури закупівлі

Організація, яка приймає заявки на участь

Організація, що обробляє тендерні пропозиції

8.1. ORG-0002

Офіційна назва: Господарський суд Дніпропетровської області

Реєстраційний номер: 00000000

Поштова адреса: вул. Володимира Винниченка, 1А.

Місто: Дніпро

Поштовий індекс: 49600

Країна: Україна

Ролі цієї організації:

Організація розгляду

Організація, яка надає додаткову інформацію щодо процедури розгляду

11. Інформація про повідомлення

11.1. Інформація про повідомлення

Ідентифікатор повідомлення/версія: 996d6672-1537-4b3a-a69c-b4b069794109 - 01

Тип форми: Конкурс

Тип повідомлення: Повідомлення про Контракт або концесію – стандартний режим

Дата відправки повідомлення: 02.10.2024 09:00:50 (UTC)

Мови, якими це повідомлення офіційно доступне: англійська

11.2. Інформація про публікацію

Номер публікації повідомлення: 594788-2024

Номер випуску ОВ: 193/2024

Дата публікації: 03.10.2024